ПРОТОКОЛ № 2
публичных слушаний по вопросу размещения на территории деревни Широково Копорского сельского поселения Ломоносовского муниципального района Ленинградской области зоны рекреации включающей в себя размещение конно -спортивного клуба, с размещением  конюшен, нескольких  загонов, арены крытой и открытой , парковки для гостевых автомобилей на 60 мест, здание администрации с раздевалками и кафетерием...
Дата проведения публичных слушаний:  20.12.2012г  в 17 ч
Место проведения публичных слушаний: здание администрации МО Копорское сельское поселение по адресу: Ленинградская область Ломоносовский район село Копорье здание администрации , кабинет № 1

Основание проведения публичных слушаний:  Решение Совета депутатов МО Копорское сельское поселение № 31  от 07.12.2012 года ,  информационное сообщение в газете "Районный вестник" № 50  от 10.12.2012г.
Организатор публичных слушаний: администрация муниципального образования Копорское сельское поселение Ломоносовского муниципального района Ленинградской области. 
Демонстрационные материалы: экспозиция графических материалов, карты- схемы, проект  с пояснительной запиской.

Председатель слушаний: главный специалист администрации Тимошенкова Е.В
Секретарь слушаний: ведущий специалист местной администрации МО Копорское сельское поселение Цаплий Т.Д
Присутствовали:

Члены комиссии:
 специалист местной администрации Шмелева И.В
специалист местной администрации Исакова О.Р

Депутаты совета депутатов МО Копорское сельское поселение 

Шевалдина В.Б., Крутиков А.В, Волчкова Е.В, Косолапов А.Б Ефремов В.Д, Троицкий Н.В
Жители МО Копорское  сельское поселение в количестве 10 человек.

Открыв слушания, председатель комиссии Тимошенкова Е.В пояснила, что основными задачами публичных слушаний являются: 

1.Предъявление информации о важности размещения на территории деревни Широково Копорского сельского поселения Ломоносовского муниципального района Ленинградской области  зоны рекреации , включающей в себя размещение конно -спортивного клуба, с размещением  конюшен, нескольких  загонов, арены крытой и открытой , парковки для гостевых автомобилей на 60 мест, здание администрации с раздевалками и кафетерием...
Выступили:

Тимошенков Б.П  сообщил , о принятом решении о  проекте комплексной жилой застройки деревни Широково, с развитой инфраструктурой , включающую в себя зоны деловой общественной застройки , с сетью магазинов , заправки , станции техобслуживания , детский сад. Рекреационная зона со спортивными площадками, конно-спортивным клубом,  СПА  центром .Зона легкой промышленности.
Тягин К.Н- рассказал как будет вестись осуществление данного проекта  комплексной жилой застройки в районе деревни Широково , представил проект застройки..
Тимошенкова Е.В- главный специалист по архитектуре ,  градостроительству и землепользованию - рассказала о перспективе развития МО Копорское сельское поселение  в ходе осуществления комплексной жилой застройки д. Широково.
Малышев В.В - будет ли возможность у жителей поселения принять участие в проекте
Троицкий Н.В- планируется ли строительство очистных сооружений

Предложения и заключение:
Косолапов А.Б.- принять решение о размещении на территории деревни Широково Копорского сельского поселения Ломоносовского муниципального района Ленинградской области- зоны рекреации,  включающей в себя,  размещение конно -спортивного клуба, с размещением  конюшен, нескольких  загонов, арены крытой и открытой , парковки для гостевых автомобилей на 60 мест, здание администрации с раздевалками и кафетерием...
Председатель публичных слушаний                                          Е.В. Тимошенкова                                                                       

Секретарь публичных слушаний                                               Т.Д. Цаплий                          

