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В Правительстве Ленобласти прошло расширенное заседание коллегии Управления Росреестра по Ленобласти в честь 10-летия Росреестра
23 января состоялось расширенное заседание коллегии Управления Росреестра по Ленинградской области, приуроченное к 10-летию Росреестра и 24-летию Ленинградской областной регистрационной палаты. В честь юбилея службы был произведен торжественный полуденный выстрел с Петропавловской крепости. Расширенное заседание коллегии прошло в Правительстве Ленинградской области В заседании приняли участие Первый Заместитель Председателя Правительства Ленинградской области – председатель комитета финансов Р.И. Марков, Председатель Законодательного собрания Ленинградской области С.М. Бебенин, директор филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Ленинградской области Т.В. Сидяйкин.  На заседании коллегии присутствовали руководители органа регистрации прав в Ленинградской области, возглавлявшие ведомство в предыдущие годы, а также ветераны службы, стоявшие у истоков регистрационной системы.
Руководитель Управления И.М. Шеляков выступил с докладом о главных итогах деятельности Управления за 10 лет, а также рассказал об истории развития регистрационной системы с 1995 года.
По окончанию коллегии Первый Заместитель Председателя Правительства Ленинградской области – председатель комитета финансов Р.И. Марков, Председатель Законодательного собрания Ленинградской области С.М. Бебенин вручили благодарности Губернатора Ленинградской области и почетные дипломы Законодательного собрания. Также почетные знаки «10 лет Росреестру» ветеранам службы вручили руководитель Управления И.М. Шеляков и директор Ленинградской регистрационной палаты В.А. Скоробогатов.
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