С 01 апреля 2015г. вступили в силу положения Федерального закона от 21 июля 2014г. № 223-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств».

Так, повысился размер страховых выплат по ОСАГО, которые перечисляются за причинение вреда жизни или здоровью при наступлении страхового случая. Предельная сумма возмещения такого вреда в расчете на одного потерпевшего достигает 500 тыс. руб. Ранее ее максимальная величина составляла 160 тыс. руб.

Кроме того, со 135 тыс. до 475 тыс. руб. увеличен размер основной части страховой выплаты, производимой в случае смерти потерпевшего. Выгодоприобретателями в данной ситуации являются лица, имеющие право на возмещение вреда в результате потери кормильца, а при их отсутствии - супруг, родители, дети потерпевшего, а также лица, на иждивении у которых он находился. Указанная страховая выплата распределяется между названными лицами поровну.

Размер страховой выплаты в части возмещения расходов на погребения остался на прежнем уровне, то есть, не более 25 тысяч рублей лицам, понесшим такие расходы.
Дополнительно потерпевшим необходимо знать, что суммы расходов превышающие лимит установленный законом, в любом случае, возможно взыскать в судебном порядке с причинителя вреда, включая компенсацию морального вреда в соответствии со ст.ст. 151, 1101, 1101 Гражданского кодекса Российской Федерации.
